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001 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř
po r. 1992, hutně tvarované sklo s opálovým středem, p. 35,5 cm,
původní nálepka Svoboda Karlov, Jaroslav Svoboda AGS, Karlov

1 800 Kč

002 František Vízner 1936-2011

Talíř
1971, hutně tvarované sklo, p. 37,5 cm, model č. 7121; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

4 000 Kč



003 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř
po r. 1992, hutně tvarované sklo, p. 41 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

1 800 Kč

004 František Vízner, připsáno 1936-2011

Talíř
nedatováno, hutně tvarované sklo, odřený střed, p. 41 cm, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 200 Kč



005 František Vízner 1936-2011

Váza
1971, hutně tvarované sklo, v. 20 cm, vzor 7117; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 200 Kč

006 Milan Metelák 1928-1993

Váza ze série Kapky děště
1959, hutní sklo barevně podjímané, v. 20 cm, Borské sklo, sklárna
Harrachov

REPRODUKOVÁNO
Z Nového Světa do celého světa, 300 let harrachovského skla, str. 399,
obr. 503, Arbor vitae, Praha, 2012

1 000 Kč



007 František Vízner 1936-2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 18,5 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 000 Kč

008 Miloslav Klinger 1922-1999

Váza
60. léta, hutně tvarované sklo, v. 25,5 cm, Železnobrodské sklo, Železný
Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 17/1962, č. 12, str. 364-370, obr. 4, srovnání, Rapid,
Praha, 1962

700 Kč



009 František Vízner 1936-2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 19 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 500 Kč

010 František Zemek 1913-1960

Svícen ze souboru Atlas
1955, hutně tvarované sklo, 18 x 23 x 23 cm, model č. 5526 pro
Skloexport; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 200 Kč



011 František Vízner 1936-2011

Váza
1982, hutní sklo, v. 25 cm, model č. 8225; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 800 Kč

012 František Zemek 1913-1960

Svícen ze souboru Atlas
1955, hutně tvarované sklo, 15 x 21 x 21 cm, model č. 5526 pro
Skloexport; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 200 Kč



013 František Vízner 1936-2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 18,5 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 500 Kč

014 Jaroslav Beránek 1927-2006

Váza
1975, sklo čeřené, hutně tvarované, v. 24 cm, model č. 7515; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 100 Kč



015 František Vízner 1936-2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 12 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 100 Kč

016 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1971, sklo čeřené, hutně tvarované, v. 26 cm, model č. 7114; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 100 Kč



017 František Vízner 1936-2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 29,5 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

3 500 Kč

018 František Zemek 1913-1960

Svícen ze souboru Atlas
1955, hutně tvarované sklo, 19 x 23,5 x 23,5 cm, model č. 5526 pro
Skloexport; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 200 Kč



019 František Vízner 1936-2011

Váza
1974, hutní sklo, v. 22 cm, model č. 7412; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 500 Kč

020 Josef Hospodka 1923-1989

Svícen z kolekce Ofelie
1963, hutní sklo, 13 x 22 cm, Borské sklo, sklárna Chřibská

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 18/1963, č. 12, str. 370-371, Rapid, Praha, 1963

500 Kč



021 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo, v. 17,5 cm, model č. 6860; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 800 Kč

022 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1969, sklo čiré, hutně tvarované se zataveným modrým dekorem, v. 18
cm, model č. 6970; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč



023 František Vízner 1936-2011

Váza
1986, hutní sklo, v. 21,5 cm, model č. 8611; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 800 Kč

024 Jeronim Tišljar 1963

Váza
1996, hutní sklo, v. 16,5 cm, model č. 9626; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Beránek Glassworks Škrdlovice.

1 200 Kč



025 František Vízner 1936-2011

Váza
1971, hutní sklo, v. 16,5 cm, model č. 7117; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

026 Jaroslav Beránek 1927-2006

Váza Elegance
1954, hutní sklo, v. 25 cm, model č. 54181; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč



027 František Vízner 1936-2011

Váza
1971, hutní sklo, v. 16,5 cm, model č. 7117; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

028 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1969, hutní sklo, v. 20 cm, model č. 6967; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



029 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo, v. 25 cm, model č. 6859; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 500 Kč

030 Karel Wünsch 1932

Váza
1977, hutní sklo, v. 12,5 cm, model č. 7705; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč



031 František Vízner 1936-2011

Váza
1986, hutní sklo, v. 22,5 cm, model č. 8610; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 400 Kč

032 Emanuel Beránek 1899-1972

Váza
1950, hutní sklo, v. 19,5 cm, model č. 5095; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

500 Kč



033 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo, v. 25,5 cm, model č. 6859; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

3 000 Kč

034 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1969, hutně tvarované sklo se zataveným modrým dekorem, v. 24 cm,
model č. 6971, opatřeno štítkem sklárny; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč



035 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo čiré s hnědým jádrem, opředené vzduchovými
bublinami, v. 26,5 cm, model č. 6859; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

4 000 Kč

036 František Koudelka 1930-1992

Váza Ananas
do r. 1970, hutní sklo s optickým dekorem, v. 16 cm, Borské sklo, sklárna
Prácheň

1 200 Kč



037 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo čiré se zeleným jádrem opředené vzduchovými
bublinami, v. 30 cm, model č. 6823, opatřeno štítkem sklárny; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

3 500 Kč

038 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, hutní sklo, v. 25,5 cm, model č. 8321; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 200 Kč



039 Bohuslav Beránek 1901-1986

Váza
1954, hutní sklo, v. 26 cm, model č. 54189 pro Skloexport; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

040 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, hutní sklo, v. 26,5 cm, model č. 8329; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 000 Kč



041 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo čiré se vzduchovými bublinami, v. 28 cm, model č. 6823,
původní nálepka Hand Made Škrdlovice; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

3 600 Kč

042 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, hutní sklo, v. 27 cm, model č. 8329; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 400 Kč



043 Ladislav Paleček 1933

Váza
1977, hutní sklo, v. 29 cm, model č. 7719; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

044 Milena  Velíšková 1917

Žardiniéra
1950, hutní sklo, 9 x 27,5 x 22,5 cm, model č. 50105; sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



045 Ladislav Paleček 1933

Váza
1977-1992, hutní sklo, v. 21,5 cm, model č. 7719, opatřeno štítkem
sklárny; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč

046 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, hutní sklo, v. 36,5 cm, model č. 8324; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 500 Kč



047 Pavel Ježek 1938-1999

Váza
1975, hutní sklo, v. 19 cm, model č. 7509; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

048 Ladislav Paleček 1933

Váza
1977, hutní sklo, v. 28 cm, model č. 7719; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč



049 Petr Hora 1949

Váza
1986, hutní sklo, v. 30 cm, model č. 8620; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

050 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1996, hutní sklo, v. 30 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

1 200 Kč



051 Petr Hora 1949

Váza
1986, hutní sklo, v. 30 cm, model č. 8620; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

052 Ladislav Paleček 1933

Váza
1977, hutní sklo, v. 14 cm, model č. 7719; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



053 Pavel Ježek 1938-1999

Žardiniéra
1979, hutní sklo, p. 28 cm, model č. 7930; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

054 Karel Wünsch 1932

Váza
1976, hutní sklo, 18 x 17 cm, model č. 7610; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



055 Jaroslav Beránek 1927-2006

Váza Elegance
1954, hutní sklo, v. 25 cm, model č. 54181; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč

056 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 16 cm, model č. 6858;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 000 Kč



057 Emanuel Beránek 1899-1972

Váza
1955, hutní sklo, v. 19,5 cm, model č. 5532; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč

058 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 12,5 cm, model č. 6856;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 500 Kč



059 Milena  Velíšková 1917

Váza
1955, hutní sklo, v. 13,5 cm, model č. 5560; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč

060 František Vízner 1936-2011

Žardiniéra
1975, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 13 cm, model 7552; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 000 Kč



061 Petr Hora 1949

Váza
1979, hutní sklo, v. 25,5 cm, model č. 7911, opatřeno štítkem sklárny;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

062 František Vízner 1936-2011

Žardiniéra
1975, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 7 cm, model č. 7225;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 200 Kč



063 Jeronim Tišljar 1963

Váza
1996, hutní sklo, v. 16,5 cm, model č. 9626; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Beránek Glassworks Škrdlovice.

1 200 Kč

064 František Vízner 1936-2011

Váza
1986, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 13 cm, model č. 8610;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 800 Kč



065 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutní sklo, 16 x 19,5 x 12 cm, Jaroslav Svoboda AGS, Karlov

1 500 Kč

066 Miloš Filip 1926 - 1966

Váza
1963, sklo ručně lisované, v. 20 cm, Sklo Union Teplice

500 Kč



067 Ladislav Oliva st. 1933

Váza
1976, hutní sklo, v. 18 cm, model č. 7619; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

068 René Roubíček 1922-2018

Vázička
1985, hutní sklo, v. 11,5 cm, model č. 8527; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

500 Kč



069 Autor nezařazen
Váza
1970, sklo hranované, v. 15,5 cm, opatřeno etiketou výrobce, Jablonecké
sklárny, Desná

800 Kč

070 René Roubíček 1922-2018

Vázička
1985, hutní sklo, v. 13,5 cm, model č. 8524; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

500 Kč



071 Emanuel Beránek 1899-1972

Váza
1959, hutní sklo, v. 16 cm, model č. 59124; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč

072 Jeronim Tišljar 1963

Žardiniéra
1996, hutní sklo se zatavenou bublinou, p. 12 cm, model č. 9626; sklárna
Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Beránek Glassworks Škrdlovice.

1 000 Kč



073 René Roubíček 1922-2018

Vázička
1985, hutní sklo, v. 11,5 cm, model č. 8527; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

500 Kč

074 Jaroslav Svoboda 1938

Plastika
po r. 2000, hutní sklo, d. 24 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

1 000 Kč



075 Jan Brož
Žardiniéra
1951, hutní sklo, 11 x 18 x 25,5 cm, model č. 5193; sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč

076 Jaroslav Beránek 1927-2006

Váza
1954, hutní sklo, v. 27,5 cm, model č. 5473 pro ÚLUV Praha; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč



077 Autor nezařazen
Váza
po r. 2000, hutní sklo se zataveným bublinkovým dekorem, v. 32,5 cm,
Čechy

800 Kč

078 Jan Beránek 1933

Red Core, váza
1959, hutní sklo, v. 26,5 cm, model č. 5988; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



079 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutně tvarované sklo, v. 32,5 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

1 400 Kč

080 Jan Beránek 1933

Red Core, váza
1959, hutní sklo, v. 24 cm, model č. 5988; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



081 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1975, hutní sklo s nálepy, v. 28,5 cm, model č. 7501; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 200 Kč

082 Jan Beránek 1933

Váza
1959, hutní sklo, v. 26 cm, model č. 5988; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



083 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1974, hutní sklo s rubínovým jádrem a bublinami, v. 24,5 cm, model č.
7425; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 200 Kč

084 Jan Beránek 1933

Váza
1959, hutní sklo, v. 25,5 cm, model č. 5988; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



085 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1974, hutní sklo s rubínovým jádrem a bublinami, v. 17 cm, model č.
7425; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 000 Kč

086 Jan Beránek 1933

Váza
1959, hutní sklo, v. 26 cm, model č. 5988; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



087 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1950, rubínové sklo s rytinou, v. 26 cm, severní Čechy

1 200 Kč

088 Jan Beránek 1933

Váza
1959, hutní sklo, v. 20,5 cm, model č. 5988; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



089 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutní sklo, hranované, v. 27 cm, sign. J. Svoboda, autorská
práce; Jaroslav Svoboda AGS, Karlov

3 500 Kč

090 Petr Hora 1949

Svícen
80. léta, hutní sklo, v. 26 cm, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

1 200 Kč



091 Jaroslav Svoboda 1938

Žardiniéra
1974, hutní sklo s rubínovým jádrem a bublinami, p. 13,5 cm, model č.
7425; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč

092 Emanuel Beránek 1899-1972

Váza
1959, hutní sklo, v. 28,5 cm, model č. 5989; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč



093 Jaroslav Svoboda 1938

Žardiniéra
1974, hutní sklo s rubínovým jádrem a bublinami, p. 14,5 cm, model č.
7425; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč

094 Autor nezařazen
Svícen
kolem r. 1990, hutní sklo, v. 14,5 cm, design Škrdlovice, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

500 Kč



095 Petr Hora 1949

Váza
1986, hutní sklo, v. 18,5 cm, model č. 8622; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

096 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1990, sklo přejímané, probrušované, v.17,5 cm, Sklárna
Josefodol, Světlá nad Sázavou

1 200 Kč



097 Autor nezařazen
Svícen
kolem r. 1990, hutní sklo, v. 14 cm, design Škrdlovice, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

500 Kč

098 Milan Nosek 1960

Těžítko
1986, hutní sklo, v. 9 cm, vzor 8633; Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

700 Kč



099 Autor nezařazen
Těžítko
první polovina 20. stol., hutní sklo, v. 8 cm, Severní Čechy

500 Kč

100 Autor nezařazen
Těžítko
1974, hutní sklo, v. 11 cm, design sklárna, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

700 Kč



101 Milan Nosek 1960

Těžítko
1986, hutní sklo, v. 12 cm, model č. 8633; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

700 Kč

102 Rudolf  Beránek 1930

Těžítko
1958/1986, hutní sklo, v. 10 cm, model č. 8634, původní návrh pod č.
5825 v r. 1958 pro Skloexport; Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 100 Kč



103 Miloslav Klinger 1922-1999

Váza
60. léta, hutní sklo, v. 13,5 cm, Železnobrodské sklo, Železný Brod

500 Kč

104 Petr Hora 1949

Žardiniéra
1983, hutní sklo, p. 10 cm, model č. 8316; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



105 Emanuel Beránek 1899-1972

Váza z kolekce Blanka
nedatováno, hutní sklo, v. 10 cm, model č. 5911; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

106 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1978, hutní sklo, v. 11 cm, model č. 7803; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



107 Petr Hora 1949

Žardiniéra
1983, hutní sklo, p. 10 cm, model č. 8316; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč

108 Emanuel Beránek 1899-1972

Váza
1959, hutní sklo, v. 19 cm, model č. 5905; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



109 Miloslav Klinger 1922-1999

Váza
60. léta, hutní sklo, v. 20,5 cm, Železnobrodské sklo, Železný Brod

500 Kč

110 Jan Brož
Váza
1956, hutní sklo, v. 18,5 cm, model č. 5655; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



111 Jan Beránek 1933

Váza
po roce 1992, hutní sklo, v. 19,5 cm, model č. 8044, původní nálepka
Beránek Hand Made; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

112 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 1992, hutní sklo, v. 34 cm, sign. J. Svoboda, autorská práce,
původní nálepka Hand Made Svoboda; Art Glass Svoboda, Karlov

3 000 Kč



113 Miloslav Klinger 1922-1999

Váza
60. léta, hutní sklo, v. 24,5 cm, Železnobrodské sklo, Železný Brod

500 Kč

114 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 1992, hutní sklo, v. 35 cm, sign. J. Svoboda, autorská práce,
původní nálepka Hand Made Svoboda; Art Glass Svoboda, Karlov

3 000 Kč



115 Miloslav Klinger 1922-1999

Váza
60. léta, hutní sklo, v. 28 cm, Železnobrodské sklo, Železný Brod

500 Kč

116 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 1992, hutní sklo, v. 34,5 cm, sign. J. Svoboda, autorská práce,
původní nálepka Hand Made Svoboda; Art Glass Svoboda, Karlov

2 500 Kč



117 Josef Cvrček
Popelník
1979, hutní sklo, d. 18,5 cm, výr. č. 71079; Železnobrodské sklo, Železný
Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1979, č. 11, str. 24-26, obr. 7, Rapid, Praha, 1979

500 Kč

118 Jaroslav Svoboda 1938

Popelník
1973, hutní sklo, p. 14,5 cm, model č. 7303; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



119 Autor nezařazen
Talíř
po r. 1992, hutní sklo, d. 37 cm, původní nálepka Beránek Hand Made,
design Beránek; sklárna Beránek, Škrdlovice

800 Kč

120 Jaroslav Svoboda 1938

Žardiniéra
1973, hutní sklo, d. 37 cm, model č. 7303; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč



121 Ladislav Oliva st. 1933

Talíř
1973, hutní sklo, p. 39,5 cm, model č. 7315; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

3 500 Kč

122 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř
1973, hutní sklo, p. 39,5 cm, model č. 7303; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč



123 Bohuslav  Beránek 1901-1986

Váza
1954, hutní sklo, v. 21 cm, model č. 5479; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč

124 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1973, hutní sklo, v. 31,5 cm, model č. 7303; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 000 Kč



125 Oldřich Lípa   1929-2014

Váza
1965-1972, hutní sklo, v. 25,5 cm, Karlovarské sklo - Moser, provoz
Mstišov, Karlovy Vary

1 500 Kč

126 Jaroslav Svoboda 1938

Objekt
po r. 2000, hutní sklo, hranované, v. 33,5 cm, sign. J. Svoboda, autorská
práce; Art Glass Svoboda, Karlov

4 000 Kč



127 Petr Hora 1949

Váza
1983, hutní sklo, v. 26,5 cm, model č. 8316, původní nálepka Hand Made
Škrdlovice; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

128 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1972, hutní sklo, v. 31 cm, model č. 7233; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 500 Kč



129 Petr Hora 1949

Váza
1983, hutní sklo, v. 30 cm, model č. 8316; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 500 Kč

130 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutní sklo, hranované, v. 32 cm, sign. J. Svoboda, autorská
práce, původní nálepka Hand Made Svoboda; Art Glass Svoboda, Karlov

4 000 Kč



131 Jan Beránek 1933

Objekt
kolem r. 1985, hutní sklo, v. 42 cm, autorská práce; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

3 500 Kč

132 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutní sklo, hranované, poškozeno, v. 32 cm, sign. J. Svoboda,
autorská práce; Art Glass Svoboda, Karlov

3 000 Kč



133 Jan Beránek 1933

Objekt
kolem r. 1985, hutní sklo, v. 42 cm, autorská práce; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

3 500 Kč

134 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 1992, hutní sklo, v. 34 cm, sign. J. Svoboda, autorská práce; Art
Glass Svoboda, Karlov

2 000 Kč



135 Pavel Hlava 1924-2003

Váza
1963, sklo sommerso s modrým jádrem, broušené, v. 25 cm, model
č. V/124/M, značeno EXBOR Czechoslovakia; Borské sklo, Nový Bor,
provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru, Katalog SE 1.1. 64

3 800 Kč

136 Josef Cvrček
Žardiniéra
1979, sklo hutně tvarované, 8,5 x 18,5 x 6,5 cm, Železnobrodské sklárny,
Železný Brod

900 Kč



137 Pavel Hlava 1924-2003

Váza
1963, sklo sommerso s rubínovým jádrem, broušené, v. 22 cm, model
č. V/124/M, značeno EXBOR Czechoslovakia; Borské sklo, Nový Bor,
provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru, Katalog SE 1.1. 64

3 800 Kč

138 Oldřich Lipský 1922-1987

Váza
1965, sklo přejímané, broušené, hranované, v. 21,5 cm, model tvar č.
7252, dekor č. 0031, značeno EXBOR Czechoslovakia; Borské sklo,
Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Fotoarchiv sklárny Blažek.

3 500 Kč



139 Pavel Hlava 1924-2003

Váza
1965, sklo barevně přejímané se zataveným stříbrem, hranované, v. 22
cm, model č. 70421; Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 21/1966, č. 3, str. 90-91, Rapid, Praha, 1966; Fotoarchiv
sklárny Blažek

3 800 Kč

140 Oldřich Lipský 1922-198

Váza
1963, sklo čiré s rubínovým jádrem, broušené, hranované, v. 22 cm,
model č. 7252; Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Fotoarchiv sklárny Blažek.

3 500 Kč



141 Milan Metelák 1928-1993

Váza ze série Kapky deště
1959, sklo barevné, foukané do optické formy, přesklívané sklem čirým,
leštěné, v. 20 cm, Borské sklo, sklárna Harrachov

REPRODUKOVÁNO
Z Nového Světa do celého světa, 300 let harrachovského skla, str. 399,
obr. 503, srovnání, Arbor vitae, Praha, 2012

2 000 Kč

142 Antonie  Jankovcová 1943

Talíř
2012, sklo ploché, malba vypalovanými resináty drahých kovů, p. 29,5
cm, značeno AJ 2012, unikát, autorská práce; ateliér autorky

8 000 Kč



143 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 2010, sklo čiré, barevně podjímané, v. 19 cm, školní práce; SPŠ
Nový Bor

1 500 Kč

144 František Vízner 1936-2011

Žardiniéra
1984, sklo čiré, barevně podjímané, hutně tvarované, 10,5 x 20 x 13 cm,
značeno Vízner, model č. 8403, provedl sklářský mistr Rudolf Beránek
(1930); Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 39/1984, č. 10, str. 25, obr. 1, Rapid, Praha, 1984;
Škrdlovické sklo/František Vízner, Jindřich Pařík, DVD, 2010

4 500 Kč



145 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1965, sklo hutně tvarované, v. 25 cm, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

2 000 Kč

146 Josef Cvrček
Váza
1979, sklo hutně tvarované, v. 28 cm, výr. č. 70214, opatřena etiketou
výrobce ŽBS; Železnobrodské sklárny, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1979, č. 11, str. 25, foto č.5, Rapid, Praha, 1979

900 Kč



147 Jan Kotík 1916-2002

Váza
kolem r. 1960, sommerso sklo, hranované, v. 17cm, Borské sklo, Nový
Bor

6 000 Kč

148 Autor nezařazen
Těžítko
po r. 1980, sklo broušené, v. 10 cm, Crystalex Nový Bor, provoz EXBOR

1 500 Kč



149 Autor nezařazen
Těžítko
po r. 1980, sklo hranované, v. 15 cm, značeno leptanou značkou
EXBOR; Crystalex Nový Bor, provoz EXBOR

2 800 Kč

150 Autor nezařazen
Těžítko
po r. 1980, sklo broušené a hranované, v. 14 cm, značeno leptanou
značkou EXBOR; Crystalex Nový Bor, provoz EXBOR

1 500 Kč



151 David Sobotka 1975

Mísa
současná výroba, ambrové sklo v kombinaci se sklem čirým, poškozeno,
v. 16 cm, p. 18 cm, výr. č.130 AMB, Sklárna Ajeto, Nový Bor

2 900 Kč

152 Jan Edle
Váza
po r. 2000, sklo čiré, barevně podjímané, v. 21,5 cm, signováno;
Crystalex Nový Bor

2 500 Kč



153 René Roubíček 1922-2018

Korál
1969, sklo barevné, hutně tvarované, tvořené z ruky, v. 28 cm, provedl
sklářský mistr Josef Rozinek (1911-1992); Borské sklo, Nový Bor, huť
Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č.11, str. 343, Rapid, Praha, 1970; Glass Review
26/1971, č. 3, str. 92-93, obr. 6, Rapid, Praha, 1971

12 000 Kč

154 Dagmar Kudrová, připsáno 1934

Váza
kolem r. 1975, olovnaté sklo, broušené, v. 30 cm, Sklárny Bohemia,
závod 1, Poděbrady

2 500 Kč



155 Adolf Rasche 1910

Váza
30. léta, čiré sklo přejímané barevným, broušené, v. 24,5 cm, opatřeno
leptanou zančkou AR Haida

3 000 Kč

156 Autor nezařazen
Váza
3/4 20. století, sklo čiré, hranované, v. 27 cm, školní práce; SPŠ Nový
Bor

2 800 Kč



157 Jaromír Špaček 1911-1988

Váza
kolem r. 1965, hutně tvarované, barevně přejímané sklo se zatavenou
textilií, v. 27 cm, sign. J. Špaček; Borské sklo Nový Bor, závod 13

4 500 Kč

158 Anna Torfs 1963

Váza ze souboru Valenta
2002, sklo čiré, barevně podjímané, v. 36,5 cm, sign. Anne Torfs;
Realizováno pro Anna Torfs s. r. o.

8 000 Kč



159 Kristian Gjičali 1988

Váza
3/4 20. století, sklo čiré s kobaltovým jádrem, v. 20 cm, školní práce; SPŠ
Nový Bor

1 500 Kč

160 Anna Torfs 1963

Miska ze souboru Mo
2002, vrstvené, ručně broušené sklo, v. 11 cm, d. 13 cm, Realizováno pro
Anna Torfs s. r. o.

6 500 Kč



161 Věra Libenská 1946

Váza
po r. 2000, sklo čiré, barevně podjímané s dekorem, v. 24 cm, Crystalex
Nový Bor

1 200 Kč

162 Ladislav Oliva 1933

Váza
1965, sklo olovnaté, umělecký lis, v. 21,5 cm, č. návrhu VL/158, výr. č.
2109/80093, opatřeno etiketou výrobce; Sklárny Bohemia, závod 1,
Poděbrady

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha návrhů.

4 500 Kč



163 Karel Wünsch 1932

Váza
1963, kouřové sklo, přejímané bílým opálem s probrušováním a
malované platinou, v. 15 cm, model č. 6041, seříznutá horní hrana vázy,
Ateliéry Borského skla, Nový Bor, sklárna Oertel

5 000 Kč

164 Stanislav            Josef Honzík st.                Rozinek  1926-1998      1911-1992

Ryba - Kosatka
1965, sklo přejímané, broušené, ryté, 20,5 x 43 cm, Borské sklo Nový
Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Fotoarchiv sklárny Blažek.

7 000 Kč



165 Ladislav Oliva 1933

Váza
1963, sklo se zatavenými ambrovými skvrnami, broušené, v. 25,5 cm,
Borské sklo, Nový Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Domov 1970, č. 5, str. 16-20, obr. 13, srovnání, Praha, 1970

3 000 Kč

166 Stanislav            Josef Honzík st.                Rozinek 1926-1998     1911-1992

Ryba - Platýz
1960, sklo přejímané, broušené, ryté, 32,5 x 31 cm, Borské sklo Nový
Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, str. 316, foto 7, Rapid, Praha, 1965

6 000 Kč



167 Ladislav Oliva 1933

Váza
1965, sklo přejímané, foukané do formy, hranované s geometrickým
dekorem, v. 21 cm, model č. 70223 AT/1065/B; Borské sklo, Nový Bor,
provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 24/1969, mimořádné vydání, str. 21, Rapid, Praha, 1969;
Sklo, Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 166, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

3 500 Kč

168 Stanislav            Josef Honzík st.                Rozinek 1926-1998      1911-1992

Ryba
1965, sklo přejímané, broušené, ryté, 32,5 x 31 cm, Borské sklo Nový
Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Fotoarchiv sklárny Blažek.

5 500 Kč



169 Stanislav            Klemeš 1946

Volavka
1990, hutně tvarované sklo, broušené, leštěné, v. 32 cm, Crystalex Nový
Bor, závod EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 46/1991, č. 5, str. 20, obr. č. 4, Rapid, Praha, 1991

3 800 Kč

170 Autor nezařazen
Váza/Objekt
kolem r. 1980, sklo hutně tvarované s nálepy a ovinuté čirou nití, v. 30,5
cm

2 000 Kč



171 Stanislav Klemeš 1946

Kohout
1990, hutně tvarované sklo, broušené, leštěné, v. 26 cm, výr. č.
90402/71253, opatřeno nálepkou EXBOR Czechoslovakia; Crystalex
Nový Bor, závod EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 46/1991, č. 5, str. 20, obr. č. 8, Rapid, Praha, 1991

3 800 Kč

172 Autor nezařazen
Těžítko
po r. 1980, sklo broušené, v. 7,5 cm, Crystalex Nový Bor, provoz EXBOR

600 Kč



173 Autor nezařazen
Váza
po roce 2010, sklo čiré, barevně podjímané s vertikálním dekorem, v.
15,5 cm, opatřeno etiketou Bohemia design Iris, hand made; Čechy

900 Kč

174 Ladislav Paleček 1933

Košíček
1976, hutně tvarované sklo, v. 16,5 cm, model č. 7632; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové kniha sklárny.

350 Kč



175 Pavel Juda 1933

Váza
1979, sklo čiré, podjímané modrým sklem, v. 25,5 cm, model č. 7913;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

500 Kč

176 Ladislav Paleček 1933

Váza
1976, hutně tvarované sklo, v. 18,5 cm, model č. 7632; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

600 Kč



177 Pavel Juda 1933

Miska
1979, sklo čiré, podjímané modrým sklem, d.18 cm, model č. 7913;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

350 Kč

178 Autor nezařazen
Váza
2. pol. 20. století, sklo hutně tvarované, v. 27 cm, Čechy

500 Kč



179 František Špinar 1935-2008

Žardiniéra
1976, sklo hutně tvarované se sodou, d. 26 cm, model č. 7609; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

800 Kč

180 Petr Hora 1949

Váza
nedatováno, sklo hutně tvarované se zataveným dekorem, v. 20 cm,
model č. 8316, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

1 400 Kč



181 František Špinar 1935-2008

Váza
1976, sklo hutně tvarované se sodou, v. 23,5 cm, model č.7609; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

1 100 Kč

182 Pavel Juda 1933

Váza
1985, sklo čiré, hutně tvarované s modrým jádrem a vzduchovými
bublinami, v. 23,5 cm, model č. 8533; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

1 000 Kč



183 Petr Hora 1949

Váza
1979, sklo čiré se zatavenou sodou, v. 24 cm, model č. 7911; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

1 400 Kč

184 František Vízner 1936-2011

Váza
1975, sklo čiré, foukané do formy se zeleným jádrem, v. 21,5 cm, model
č.7532; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 400 Kč



185 Jaroslav Svoboda 1938

Miska
1970, sklo hutně tvarované, přejímané sklem modrým, p. 14 cm, model č.
7038; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

500 Kč

186 Ladislav Paleček 1933

Miska
1983, hutně tvarované sklo se zatavenou sodou, p. 12,5 cm, model č.
8318; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

500 Kč



187 Karel Wünsch 1932

Váza
1976, hutně tvarované sklo, v. 19,5 cm, model č. 7610; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

1 400 Kč

188 Pavel Ježek 1938-1999

Váza
1976, hutně tvarované sklo se zatavenou sodou, v. 19,5 cm, model č.
7604; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

900 Kč



189 Milena Velíšková 1917

Svícen
1954, hutní sklo, v. 18,5 cm, model č. 54159; Sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

1 100 Kč

190 František Vízner 1936-2011

Váza
1981, sklo hutní foukané do formy, v. 26 cm, model č. 7411; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 500 Kč



191 Karel Wünsch 1932

Miska
1971, sklo hutně tvarované, d. 28 cm, model č. 7104; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

500 Kč

192 František Vízner 1936-2011

Talíř
1975, sklo foukané do kovové formy, p. 33,5 cm, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

3 000 Kč



193 Emanuel Beránek 1899-1972

Velká mísa
nedatováno, hutně tvarované sklo, d. 39 cm, model č. 5408; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 500 Kč

194 František Vízner 1936-2011

Váza
1979, sklo čiré, hutně tvarované se zatavenou sodou, v. 14,5 cm,
značeno Vízner; model č. 7931, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

3 500 Kč



195 Stanislav Libenský 1921-2002

Váza
70. léta, sklo čiré s kobaltovým jádrem ovinuté žlutou špinou, v. 14 cm,
značeno Libenský; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

13 000 Kč

196 Pavel Hlava 1924-2003

Váza
60. léta, sklo sommerso s červeným jádrem, broušené, v. 28 cm, dole
leptaná značka; Borské sklo, Nový Bor, provoz EXBOR

5 000 Kč



197 Jiří Řepásek 1927

Váza
1976, sklo olovnaté, ručně lisované, jemně dobroušené, mírný oťuk, 25,7
cm, model č. 92/813/256/0/255, sklárny Bohemia, Poděbrady

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 32/1977, č. 4, str. 18-21, obr. 6, Rapid, Praha, 1977

900 Kč

198 Miloslav Kubinec 1953

Váza
1982, lisované sklo, mírný oťuk, 23,7 cm, model. č. 20335/240,
Heřmanova Huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 1982, č. 8, str. 4, obr. 10, Rapid, Praha, 1982

500 Kč



199 Rudolf Stockar 1886-1957

Miska
1910, ručně malovaná a zlacená fajans, dva drobné ploché oťuky malby
na dolní hraně, 9 x 9 x 4,5 cm, model č. 517; Graniton, Svijany Podolí

REPRODUKOVÁNO
Umělecká a užitková keramika 1907-1928, str. 233 a str. 353, nakl. Měsíc
ve dne, České Budějovice, 2017

4 000 Kč

200 Keramia
Liška
30. léta, keramika s uranovou glazurou, v. 14,5 cm, model č. 1240,
tlačená značka výrobce; Keramia, Znojmo

1 200 Kč



201 Keramia
Maska
30. léta, malovaná režná a glazovaná keramika, 24 x 12 x 7,5 cm, model
č. 1164; Keramia, Znojmo

1 500 Kč

202 Keramia
Slon
30. léta, glazovaná keramika s uměleckou krakeláží, 23 x 11 x 20 cm,
model č. 1017; Keramia, Znojmo

1 500 Kč



203 Dux
Dóza
20. léta, ručně malovaná a zlacená fajans, v. 16,5 cm, model č. 13692A,
značky výrobce; Duxer Porzellanmanufaktur, Duchcov

4 000 Kč

204 Rudolf Kaesbach 1873-1955

Klečící dívka
1936, pod glazurou ručně dekorovaný porcelán, v. 33,5 cm, tlačená
signatura R. KAESBACH na soklu, model č. 723-12; Duxer
Porzellanmanufaktur, Duchcov

Německý akademický sochař, činný jako externí návrhář pro porcelánku
Rosenthal v letech 1936 až 1939, tento model zde, lehce modifikován,
pod modelovým č. 1603 a názvem Ausschauende, Torso.

2 800 Kč



205 Pirkenhammer
Talíř
40. - 50. léta, ručně malovaný a zlacený porcelán, p. 26 cm, podglazurní
zelená značka výrobce; porcelánka Březová

2 500 Kč

206 Jindřich Marek 1931

Váza
1959, porcelán ručně dekorovaný pod glazurou roztokem kovových solí,
v. 33 cm, model č. 540, podglazurní modrá značka a původní nálepka
výrobce, horní okraj odborně restaurován; Karlovarský porcelán, závod
Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Sklář a keramik 12/1962, příloha Nové vzory ve skle a keramice, str. 16,
Praha, 1962
Vzorek tohoto modelu byl vystaven na XII. Triennale di Milano v r. 1960.

7 500 Kč



207 Monogramisla L. M.
Páv
1960, pod glazurou ručně dekorovaný porcelán, d. 17,5 cm, v. 9 cm,
monogramováno a datováno L. M. 1960, korunka odborně restaurována

1 500 Kč

208 Jiří Černý
Skútr
do r. 1961, glazovaný porcelán, v. 16 cm, model č. 182, značeno
růžovým trojúhelníkem; Karlovarský porcelán, závod Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 11, str. 316-319, obr. 12, Rapid, Praha, 1961

3 500 Kč



209 Jaroslav Ježek 1923-2002

Bůvol
1963, dekorovaný a zlacený glazovaný porcelán, d. 28 cm, v. 14,5 cm,
Karlovarský porcelán, závod Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Ježek - porcelán, keramika, kresba, malba, str. 64, Galerie
umění, Karlovy Vary, 1998

3 500 Kč

210 Jiří Laštovička 1949

Souprava Keiko, 9 ks
nedatováno, dekorovaný glazovaný porcelán, konvice, mléčenka,
cukřenka, 3 šálky a 3 podšálky, v. 25 cm (konvice), facsimile sign. autora,
značka výrobce, porcelánka Thun, Nová Role

4 000 Kč



211 Jiří Laštovička 1949

Porcelánový šperk, 2 ks
nedatováno, dekorovaný glazovaný porcelán, 7,3 x 4,4 cm; 6,2 x 5,8 cm,
facsimile sign. autora, značka výrobce; porcelánka Dubí, studio Karlex

2 500 Kč

212 Jaroslav Ježek 1923-2002

Černá labuť
1963, dekorovaný glazovaný porcelán, v. 24 cm, model č. 890,
podglazurní modrá značka výrobce; Karlovarský porcelán, závod Royal
Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Ježek - porcelán, keramika, kresba, malba, str. 43, Galerie
umění, Karlovy Vary, 1998

1 800 Kč



213 Jaroslav Ježek 1923-2002

Labuť
1959, dekorovaný glazovaný porcelán, v. 18 cm, model č. 683,
podglazurní modrá značka výrobce; Karlovarský porcelán, závod Royal
Dux, Duchcov

1 800 Kč

214 Keramo
Nástěnný reliéf
60. - 70. léta, glazovaná keramika, vlasová prasklinka na levé straně,
35,5 x 26 x 1,5 cm, tlačená značka výrobce; Keramo Vršovice

1 500 Kč



215 Otto Eckert 1910-1995

Velká váza
1959, porcelán ručně dekorovaný pod glazurou roztokem kovových solí,
v. 36,5 cm, model č. 527, podglazurní modrá značka výrobce;
Karlovarský porcelán, závod Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 15/1960, č. 11-12, str. 2-11, obr. na str. 11, Rapid, Praha,
1960
Vzorek tohoto modelu byl vystaven na XII. Triennale di Milano v r. 1960.

7 500 Kč

216 Ludmila Vojířová 1919-2014

Dvě vdovy
do r. 1959, porcelán ručně dekorovaný pod glazurou, v. 18,5 cm, model
č. 147, podglazurní modrá značka výrobce; Karlovarský porcelán, závod
Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Sklář a keramik 9/1959, č. 11, příloha Nové vzory ve skle a keramice, str.
3, Praha, 1959

2 500 Kč



217 Hana                           Carmen Mrázková                  Říhová
Mocca souprava
do r. 1962, glazovaná keramika, v. 20 cm (konvice), značeno DITMAR
URBACH/MADE IN CZECHOSLOVAKIA a č. 51; Spojené keramické
závody, Teplice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 18/1963, č. 3, str. 75-79, obr. 2, Rapid, Praha, 1963
Souprava získala stříbrnou medaili na Mezinárodní výstavě keramiky v
Praze v r. 1962.

4 500 Kč

218 Václav Šerák, připsáno 1931

Muž s brašnou
60. léta, glazovaná keramika, v. 45,5 cm, unikát, autorská práce,
neznačeno

6 000 Kč



219 Jindřich Marek, připsáno 1931

Váza
do r. 1963, ručně malovaný porcelán, v. 23 cm, model č. 1554,
podglazurní modrá značka výrobce, Ceramics (tvar); Karlovarský
porcelán, závod Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 18/1963, č. 8, reklama Czechoslovak Ceramics (tvar),
Rapid, Praha, 1963

1 800 Kč

220 Dux
Lištička
nedatováno, dekorovaný glazovaný porcelán, v. 5,5 cm, model č. 840;
Karlovarský porcelán, závod Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Royal Dux porcelain figurines, str. 208, Czechoslovak Ceramics, Praha,
nedatováno

800 Kč


